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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 29ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2018. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
1º SECRETÁRIO: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao segundo dia do mês de julho de dois mil e dezoito, no prédio em que 
funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 
Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 22ª Sessão Ordinária da 29ª 
Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h03min e encerrados 
às 21h43min, presidido pelo Senhor Vereador Patrik Peloi Flávio, e 
secretariado pelo Senhor Vereador Walter Fernandes Martins. 
Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, 
Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, 
declaro abertos os trabalhos da 22ª (vigésima segunda) Sessão 
Ordinária da 29ª (vigésima nona) Reunião Anual realizada em 02 de 
julho de 2018. Convido os Senhores Vereadores e público presente a 
nos colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que 
será proferido pelo vereador WALTER FERNANDES MARTINS. Neste 
momento coloco em discussão a Ata da Sessão anterior, para que 
possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo discussão, a 
mesma está aprovada. Solicito ao Senhor Secretário a leitura das 
matérias constantes do Expediente:  Mensagem Nº 053/2018 – 
Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando Projeto de Lei nº 
060/15/2018 – Súmula: ALTERA O ARTIGO 1º E REVOGA OS 
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INCISOS I E IV DA LEI 2.351/2015. Requerimento Nº 066/2018 de 
autoria dos Vereadores Agilson Flausino da Silva, Abraão Isaque 
Miranda Cavalcante e Joaquim Rafael Neto, O Vereador que 
subscreve, formulado em consonância com as normas estatuídas no 
Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação 
pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo.  Sr. 
PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinar ao setor competente, que preste as seguintes informações 
a está Colenda Casa: Em relação a entrada efetiva em vigor da Leis 
(Lei Nº 2520/2018, Lei Nº 2538/2018, Lei Nº 2539/2018 e Lei Nº 
2567/2018) já foram sancionadas e até o presente momento não foram 
aplicadas. Se há alguma previsão? Requerimento Nº 067/2018 de 
autoria dos Vereadores Agilson Flausino da Silva, Abraão Isaque 
Miranda Cavalcante e Joaquim Rafael Neto, O Vereador que 
subscreve, formulado em consonância com as normas estatuídas no 
Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação 
pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo.  Sr. 
PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinar ao setor competente, que preste as seguintes informações 
a está Colenda Casa: Solicitamos cópias das Notas Fiscais com 
empenhos, dos últimos 3 (três) meses, referente aos gastos com 
combustíveis para a frota Municipal. Requerimento Nº 068/2018 de 
autoria dos Vereadores Agilson Flausino da Silva, Abraão Isaque 
Miranda Cavalcante e Joaquim Rafael Neto, O Vereador que 
subscreve, formulado em consonância com as normas estatuídas no 
Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação 
pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo.  Sr. 
PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinar ao setor competente, que preste as seguintes informações 
a está Colenda Casa, sobre os débitos e parcelamentos de dívidas que 
o Município mantém: Credor? Valor atual da dívida? Valor mensal da 
parcela? Quantidade de parcelas? E, origem da dívida? Indicação Nº 
124/2018 de autoria do Vereador José Joaquim Soares, O Vereador 
que subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais 
vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 
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expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, 
MD. Prefeito Municipal, para que juntamente com vossa assessoria 
(Jurídica), estude a possibilidade de elaborar um Projeto de Lei, nos 
mesmos moldes que o Poder Executivo remeteu ao Legislativo 
Municipal, dispondo sobre: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO 
MUNICÍPIO DE GOIOERÊ A CELEBRAR CONVÊNIO COM O 
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE 
GOIOERÊ – IFPR.  Indicação Nº 125/2018 de autoria dos 
Vereadores Patrik Peloi Flávio, Abraão Isaque Miranda Cavalcante, 
Agilson Flausino da Silva, Joaquim Rafael Neto e Walter 
Fernandes Martins, Os Vereadores que subscrevem, formulada em 
consonância com as normas regimentais vigentes, REQUEREM, após 
ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 
PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinando ao setor ou órgão competente, em especial ao 
Departamento Jurídico, a realização de estudos visando à elaboração 
de um Projeto de Lei dispondo sobre a isenção ou cobrança de alíquota 
diferenciada do pagamento do IPTU e de TAXA para concurso público 
municipal à pessoa com necessidades especiais e ao doente crônico. 

Indicação Nº 126/2018 de autoria do Vereador Guilherme César 
Dutra, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 
regimentais, SOLICITA a remessa de expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, para que 
determine ao setor competente, a execução dos serviços de 
regularização dos números residenciais dos imóveis localizados na 
Avenida Cascavel e Avenida Pérola, nas margens do Arroio Shimidit.É 
o que consta, Senhor Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há 
oradores inscritos para a lista própria do expediente? Fizeram uso da 
Palavra no Expediente, os seguintes Vereadores, a saber: 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA; GUILHER CÉSAR DUTRA. O 
Senhor Presidente antes de franquear a palavra ao próximo orador, 
solicitou ao Vice-Presidente, para assumir a cadeira, para que o mesmo 
pudesse fazer uso da palavra – O Presidente em exercício, 
GUILHERME CÉSAR DUTRA, franqueou a palavra ao Vereador 
PATRIK PELOI FLÁVIO. Dando sequência aos trabalhos legislativos o 
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Presidente em exercício passou novamente o comando da Sessão ao 
seu titular.  Indago aos Senhores Vereadores se há interesse em 
discutir as matérias apresentadas? Não havendo interesse em discuti-
las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento 
serão tomadas. Indago ao Senhor Secretário se constam matérias para 
a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Em discussão, votação 
única e redação final, de autoria do Chefe do Poder Executivo - 
PROJETO DE LEI Nº 056/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 
ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
discussão, votação única e redação final, de autoria do Chefe do Poder 
Executivo - PROJETO DE LEI Nº 059/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
segunda discussão, votação e redação final de autoria do Chefe do 
Poder Executivo - PROJETO DE LEI Nº 052/15/2018 – Súmula: 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ A 
CELEBRAR CONVÊNIO COM A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 
MARINGÁ - UEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão e 
votação única de autoria dos Vereadores Agilson Flausino da Silva, 
Abraão Isaque Miranda Cavalcante e Joaquim Rafael Neto - Emenda 
Modificativa/Supressiva nº 001/2018 – apresentada ao Projeto de Lei 
nº 054/15/2018. Em segunda discussão, votação e redação final de 
autoria do Chefe do Poder Executivo - PROJETO DE LEI Nº 
054/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE 
TRANSPORTE ESPECIAL ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ-
PR. Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder 
Executivo – PROJETO DE LEI Nº 055/15/2018 – Súmula: AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A REALIZAR DOAÇÃO DE IMÓVEL A IGREJA 
EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS DE ANÁPOLIS. Em PRIMEIRA 
discussão e votação de autoria do Vereador José Joaquim Soares – 
PROJETO DE LEI Nº 057/15/2018 – Súmula: INSTITUI O 
CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS 
NO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ. Procedida a 
leitura das matérias constantes na Ordem do Dia, submeto à discussão 
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plenária o Projeto de Lei nº 056/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. 
Fez uso da Palavra, o Vereador: WALTER FERNANDES MARTINS. 
EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO 
EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 056/15/2018 APROVADO EM 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em discussão o 
Projeto de Lei nº 059/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da 
Palavra, o Vereador: WALTER FERNANDES MARTINS. EM 
VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO 
EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 059/15/2018 APROVADO EM 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em SEGUNDA 
discussão o Projeto de Lei nº 052/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. 
Fez uso da Palavra, o Vereador: WALTER FERNANDES MARTINS. 
EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO 
EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 052/15/2018 APROVADO EM 
SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em discussão a 
EMENDA MODIFICATIVA/SUPRESSIVA Nº 001/2018, 
APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 054/15/2018. A PALAVRA 
ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a 
saber: WALTER FERNANDES MARTINS; AGILSON FLAUSINO DA 
SILVA; JOSÉ JOAQUIM SOARES; GUILHERME CÉSAR DUTRA; 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA; JOSÉ JOAQUIM SOARES; 
ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. EMENDA 
MODIFICATIVA/SUPRESSIVA Nº 001/2018, APROVADA POR SETE 
VOTOS A UM, DOS VEREADORES PRESENTES EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO ÚNICA.  Em SEGUNDA discussão; JÁ COM A INSERÇÃO 
DA EMENDA o Projeto de Lei nº 054/15/2018. A PALAVRA ESTÁ 
LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: 
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WALTER FERNANDES MARTINS; GUILHERME CÉSAR DUTRA, 
que entrou com pedido de vistas aos projeto. O Presidente acatando 
colocou em votação o pedido EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE VISTAS. 
OS VEREADORES QUE APROVAM O PEDIDO, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO 
EM PÉ. VISTAS AO PROJETO DE LEI Nº 054/15/2018 APROVADO 
POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, Sendo então 
retirado de pauta. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 
055/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os 
seguintes Vereadores, a saber: WALTER FERNANDES MARTINS; 
JOSÉ JOAQUIM SOARES. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 
055/15/2018 APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em 
PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 057/15/2018. A PALAVRA 
ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a 
saber: WALTER FERNANDES MARTINS; JOSÉ JOAQUIM SOARES; 
JOAQUIM RAFAEL NETO. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 
057/15/2018 APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Não 
havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, indago ao 
Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista própria da 
Explicação Pessoal? Conta, Senhor Presidente. Fizeram uso da 
Palavra na Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores, a saber: 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA; GUILHERME CÉSAR DUTRA, que 
solicitou permissão para falar de onde estava, sendo autorizado pelo 
presidente.; JACY DA SILVA; JOAQUIM RAFAEL NETO; JOSÉ 
JOAQUIM SOARES. Não havendo outras matérias sujeitas à 
deliberação Plenária, agradecemos a presença do público a esta Casa 
de Leis, aos amigos internautas que estão nos acompanhando através 
das páginas oficiais da Câmara - via Facebook e pelo canal do Youtube, 
aos Senhores Vereadores pela forma democrática como se portaram, 
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desejando a todos uma boa noite, e em nome de DEUS declaro 
encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Determinando 
a lavratura da presente ata que, após aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 02 DE JULHO DE 2018. 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
Presidente 

 
 
 
 
 

GUILHERME CÉSAR DUTRA 
Vice-Presidente 

 
 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
1º Secretário  

 
 
 
 

AGILSON FLAUSINO DA SILVA 
2º Secretário 


